

Баскетбол в рамках Спартакиады выявил сильнейших

Продолжается Спартакиада школьников 2024, в рамках которой 12 апреля состоялись соревнования по баскетболу среди команд юношей и девушек посвященные Дню здоровья. Сильнейшие спортсмены образовательных учреждений Шолоховского района проверили свои силы, умение играть в команде и просто хорошо провели время.

Свисток, вбрасывание, началась игра. Шаг за шагом мы идем к своей цели.

Баскетбол - вид спорта, в котором команда прилагает совместные усилия наряду с индивидуальными качествами каждого игрока для достижения победы. Зачастую именно командный дух становится определяющим фактором в успехе команды. И эти соревнования не стали исключением.

По итогам соревнований наша команда юношей -1 место, команда девушек -1 место.

Лучшими игроками признаны: Кружилина Злата, Бурьянова Татьяна, Лиманский Иван, Семикин Роман.

Поздравляем! Гордимся! Так держать!

#ШСКДвижениевверх
И.А.

Учитель физкультуры Одинцов

Афанасьев С.П.







